

江苏出台多项收费管理办法,涉及旅游、银行等

景区门票涨价频繁将被约谈

如何避免景区“天价”事件出现?自主定价景区门票涨幅过高,有没有办法监管?12月28日,现代快报记者从江苏省物价局新闻发布会上获悉,将在2017年3月1日起实施的《江苏省旅游价格行为规范(试行)》,会对以上问题进行监管和规范。此外,发布会上,省物价局发布了一系列有关服务收费的管理办法,包括商业银行服务价格行为管理办法,律师服务收费、公证服务收费管理办法等。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜



旅游 自主定价景区门票 涨过快将被约谈

提起旅游景点的物价问题,除景区门票涨价外,像哈尔滨“天价鱼”等事件更是频频被曝光,旅游市场的价格监管尤为重要。新出台的《江苏省旅游价格行为规范(试行)》中,就对实行政府定价、政府指导价

和市场调节价的旅游价格相关范围进行了明确。

省物价局服务价格处调研员赵楠介绍,价格主管部门要对实行市场调节价的景区门票及服务价格建立约谈制度,出现价格上涨频率过快、涨幅过高及设置“园中园”门票等不合理情况的,由价格主管部门会同旅游主管部门共同约谈相关经营者,督促其整改。另外,《规范》要求对实行市场调节价的旅游商品和服务价格实行明码标价,明确景区应对老人、现役军人、特殊群体等实行价格优惠政策。

赵楠介绍,从近期他们监测的情况来看,从今年9月到现在,江苏省内景区门票价格暂时没有变动。

商业银行

客户不知情不得收费

近年来,商业银行乱收费、只收费不服务、超范围收费等情况频频出现。结合江苏实际,省物价局出台了《江苏省商业银行服务价格行为管理办法》,将于2017年3月1日起施行。

办法明确了商业银行服务

价格行为规范的各项要求。赵楠特别强调,商业银行不得在客户不知情的情况下,向客户提供服务并收费。另外,因特殊情况调整(含暂停)服务内容、价格的,商业银行应当及时主动地告知客户。

律师收费

部分诉讼案件收费 实行市场调节价

省物价局收费管理处处长刘璐介绍,新版《江苏省律师服务收费管理办法》将于2017年1月1日起执行。新办法最大的变化是,部分案件收费可以放开,实行市场调节价,而老办法对刑事诉讼、民事诉讼和国家赔偿诉讼案件均实行政府定价和政府指导价。

公证收费

公证服务可计时收费

新出台的《江苏省公证服务收费管理办法》将于2017年3月1日执行。新办法要求,公证服务费及相关费用由公证机构统一收取,公证人员不得私自向当事人收取任何费用。公证服务还增加了计时收费方式。

相关新闻

楼市降温明显 开发商普遍预计 明年房价稳中有降

快报讯(记者 张瑜)明年元旦起,食盐价格全面放开,盐会不会涨价?今年南京等房价上涨过快地区都经过一轮调控,明年房价走势如何?春节前肉蛋菜价格走势如何?12月28日,在省物价局新闻发布会上,省物价局价格监测中心就近期热点话题作出回应。

为了解近期房地产市场情况,物价部门选择了38家代表性房地产开发企业、31家房产中介机构展开调查。省物价局价格监测中心副主任许华兰介绍,“据调查,房地产开发企业、中介机构月均签约客户数量较新政实施前分别下降七成、九成以上。”调查还显示,当前市场观望情绪较浓,调查的房地产开发企业和中介机构预期明年房价稳中有降。

明年1月1日起,国家将全面放开食盐出厂、批发和零售价格。许华兰表示,“食盐价格放开后,我们会积极组织市场巡查,对食盐价格和供应加强监测。”

随着春节临近,猪肉又进入传统季节性消费旺季。许华兰介绍,近期生猪价格持续上涨,12月27日,全省三元生猪平均出场价格为每50公斤861元,比上月同期上涨2.7%。

速读

油价“三连涨” 92号汽油每升涨8分

快报讯(记者 张瑜)12月28日24时,国内油价迎来“三连涨”,根据江苏省物价局转发的国家发改委调价通知,江苏92号国V汽油每升涨8分钱,上调后的价格为6.47元/升。按车主油箱50升计算的话,加满要比调价前多花4元。据悉,这次也是2016年最后一次调价,至此,本年度油价共经历了10次上调。

根据成品油价格调整机制,12月28日24时,汽、柴油(标准品)供应价格每吨分别上调100元、95元。江苏调整后的成品油价格,92号国V汽油、0号国V柴油每升均上调0.08元。其中,89号国V汽油为6.06元/升,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)为6.47元/升,95号国V汽油为6.88元/升;0号普通柴油为5.60元/升,0号国V柴油为6.06元/升。

根据成品油分析师的预计,2017年1月12日24时新一轮调价窗口开启时,国内成品油市场或面临搁浅或小幅上涨的局面。

江苏农村留守儿童 有24.22万

快报讯(记者 项凤华 徐红艳)12月28日,江苏省政府召开农村留守儿童关爱保护工作联席会议全体会议暨“合力监护、相伴成长”专项行动电视电话会议。现代快报记者从会上获悉,江苏省民政厅公布了今年4月以来开展的农村留守儿童摸底排查结果。

数据显示,全省共摸底排查出农村留守儿童24.22万,以6-13岁年龄段儿童居多。虽然九成以上由祖父母或亲戚朋友代为监护,但目前仍有近4000名农村留守儿童处于无人监护状态。

从区域分布看,农村留守儿童主要集中在苏北地区,占全省的85.4%。数量最多的依次是盐城、宿迁和连云港。

从年龄结构看,0-5周岁、6(含)-13周岁、14(含)-16周岁的农村留守儿童分别为6.68万人、15.74万人和1.8万人,各占27.6%、65.0%和7.4%。

江苏政务服务网下月推出,便民服务10万多项

快报讯(记者 刘伟娟)12月28日,江苏省政府召开深化行政审批制度改革新闻发布会,就省委、省政府印发的《关于深化行政审批制度改革加快简政放权激发市场活力的意见》(以下简称《意见》)进行解读。现代快报记者了解到,《意见》包含18条改革举措,强调要探索5个“不再”、1个“减少”,建设简约、高效的法治政府、服务政府。

现代快报记者了解到,《意见》中提出,在放权方面,江苏将

清理取消无法律法规依据的各类准入证、上岗证、资质证,规范并向设区市下放涉企资格、资质、上岗类培训考试项目,逐步实现省级部门及所属事业单位涉企培训考试“不再收费”。对此,江苏省编办主任俞军表示,对巧立名目、假借强制之名收费的资格证,将予以清理。

此外,江苏将建立阳光高效的审批体制,创造透明便利的营商环境。除需转报(申报)国家批准或法律法规规定涉及安全、环

保、重要资源布局管控等必须由省级审批的事项外,能取消的行政审批和涉审中介服务事项都要取消,不能取消的下放至设区市和县(市、区),逐步实现省级部门对国家鼓励类、允许类企业投资项目“不再审批”。

在精准服务方面,江苏将高标准高起点打造全省政务服务“一张网”,建立纵横全覆盖、事项全口径、服务全渠道的网上政务服务系统、加快贯通省市县三级的江苏政务服务网上线运行。

江苏省政务服务管理办副主任胥鸣介绍,“一张网”覆盖了省市县三级130多个地区。有几大板块,包括权力清单、便民服务、公共资源交易、政府服务热线、企业信用等,此外手机端还提供大量微服务。在这张网上,可以直接办理的服务有3.6万多项,便民服务有10万多项。目前,江苏政务服务“一张网”已经挂在互联网上进行测试,手机端也上线了。预计2017年1月1日上线试运行。

IPTV免费看一年 江苏联通打造家庭生态体系



从事新闻报道12年,高龄宝妈,家有萌宝1岁,出了厅堂入不了厨房,能卖萌会高冷爱逗逼,可专业八卦也可实力吐槽。

联系邮箱:23951295@qq.com

明天之后就可以顺利开启2017年元旦三天小长假,在寒冷冬日,做一个沙发土豆显然是不错的选择。如果这时候手边有杯热茶,几袋零食,专注电视大屏连

续追看心仪的连续剧,假期当然更惬意。

从2017年1月1日起,江苏联通正式开展IPTV体验活动,联通用户可以免费观看一整年的电视节目与各类大片。这是江苏联通着力打造家庭生态体系的重要一环。

“在新的一年,我们致力于打造完整的家庭生态体系,为客户提供更加丰富的家庭通信、家庭娱乐、智能家居等服务。”江苏联通IPTV项目负责人郭春山表示,IPTV由江苏联通与江苏广电强强联手共同打造,是“智慧沃家”的重要组成部分,2017年江苏联通还将推出“智慧沃家”2.0版,将会开展更多智能应用,包括“沃家总管”等智能、安防家居项目。

1月1日IPTV面世 联通用户首年免费

“我们合作的江苏广电运营团队具有5年以上的运营经验,IPTV已经是一款成熟的产品。”郭春山表示,江苏联通与江苏广电共同研发推出的IPTV,提供包括央视、江苏台、多家省级卫视和地方台等近100路高清和标清频道,有4小时的时移播放,近期将新增50路左右江苏省内地市频道,覆盖南京、无锡、徐州、苏州等13个地级市。此外,品牌终端采用高性能四核处理器,支持4K电视与4K高清片源,还可以提供游戏、K歌等娱乐服务,成为家庭生活服务终端。

尤其不容错过的是,江苏联通推出的IPTV体验活动,联通宽

带用户可享受12个月免费使用的优惠。从1月1日活动启动,针对新人网IPTV用户,仅收取100元工料费。

重视内容价值 未来发展下一站

江苏联通打造的IPTV重视内容价值,强调“内容为王”,也成为江苏联通继“流量革命”后的下一个发展目标。

数据显示,目前,江苏联通与江苏广电联手打造的IPTV拥有15万小时点播内容成品库,其中标清节目11万小时,高清节目4万小时。“2017年,平台每月更新量可达2500小时。”郭春山透露,节目细分为16个版块,涵盖电影、电视剧、少儿、娱乐、新闻、音乐、体育、游戏、纪实等目前视频领域

内的所有节目内容。

这其中,95%电影片源覆盖国内院线上映的票房收入排名前20影片;80%电视剧覆盖卫视热播电视剧收视率排名前30电视剧;90%动画片覆盖各大少儿频道热播动画以及网站高人气动画。

还将覆盖最新最热海外剧,如TVB最新剧跟播同步上线,经典片库每周推送;主流网站上线,同步上线最新最热的韩剧;引入天华独家HBO优质美剧资源,拥有最新跟播剧、优质片库剧。

现代快报/ZAKER南京记者 何明颖

